



Nakon 12 h puta smještamo se u kampu u blizini Aoste, objašnjavamo recepcioneru da ujutro u 5 krećemo penjat Gran Paradiso u 1 dan. "Don't do that" - rekao je. Uvjeravamo ga da će sve biti u redu.

Ustajemo u 4, doručak, neuredno trpamo u auto šatore i ostale razne bagaje.

Plan je ispenjati vrh Gran Paradiso 4.061 m, s 2000 m uspona, od toga zadnjih 700 m po ledenjaku.

Krećemo kroz šumu širokom građenom stazom prema Rifuggio Vittorio Emanuele 2 na 2700 m gdje je namjera večerat i prespavat na silasku poslije uspona.

Putem nas prati divokoza sa sigurne udaljenosti. Izlazimo iz šume, nakon nekog vremena i trave je sve manje. Divokoza ostade niže, jer gore nema travke.

Vodopadi i potoci se bude kako raste temperatura.

U domu nabrzaka popijemo kavu, i bježimo pod naletima jakih refula helikoptera koji opskrbljuje dom.

Markacija vise nema, samo čuljci tu i tamo. Nepregledni labirint kamenih gromada koje je nekad samljeo ledenjak, koji se sad povukao na veće visine.

Shvatio sam putem da su ti potoci i slapovi krv umirućeg tisućljetnog starca, i nisu mi više bili toliko lijepi.

Kratak odmor u podnožju ledenjaka, te uspon obilazno preko strmog grebena, sastavljenog od nestabilnih kamnih gromada do mjesta gdje se možemo sigurno ukrcati na ledenjak koji je u podnožju podlokan potocima koji nastaju njegovim nažalost bespovratnim otapanjem.



Na vrhu Gran Paradisa, ali neću saznati kada ću se vratiti u školu, još ne znam tačan pogled



6144 m n.p.m. - vrh Gran Paradisa - 11. srpanj 2022. godine. Slika je nastala u okviru projekta "Visokogorska škola na vrhu Gran Paradisa".



Na kraju uspona, jasno nam je da ne stižemo na večeru u dom. Malo nam je pala snaga



SDUST je uspio izvršiti prvi pokušaj kraljice granitne stijenice na vrhu Gran Paradisa, 45 metara visokom, zapadnom, padinama, u blizini vrha.



Konkretno, na vrhu stijenice, na 45 metara visini, izvršeno je prvo uspiješno vešanje i podizanje kamena.



Ujutro zadržavajući jednog člana ekipe kojeg se pola ekipe vratilo spavat.



Ustani se na granu i počni spust do kampa i uzeti ga kao materijal kao čeraga





Fotografije: P. Radu